

党的十九大特别报道

朝着实现中华民族伟大复兴 伟大复兴的宏伟目标奋勇前进

——安徽代表出席党的十九大开幕会侧记

昨日上午，中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕。肩负着安徽省350多万名共产党员和7000万江淮儿女的重托，55名安徽代表和全国其他代表一道，以饱满的政治热情出席党的十九大开幕会，忠实履行神圣职责。

上午9点整，在雄壮的国歌声中，中国共产党第十九次全国代表大会隆重开幕。习近平代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。

习近平指出：“这次大会的主题是：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”

报告分为过去五年的工作和历史性变革；新时代中国共产党的历史使命；新时代中国特色社会主义思想和基本方略；决胜全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程；贯彻新发展理念，建设现代化经济体系；健全人民当家作主制度体系，发展社会主义民主政治；坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛；提高保障和改善民生水平，加强和创新社会治理；加快生态文明体制改革，建设美丽中国；坚持走中国特色强军之路，全面推进国防和军队现代化；坚持“一国两制”，推进祖国统一；坚持和平发展道路，推动构建人类命运共同体；坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平等13个部分。

这一刻，中国声音响彻寰宇；这一刻，雷鸣般的掌声激荡着全党全国各族人民的共同心声。

十九大代表韩军表示：倾听习总书记的报告，深感

心潮澎湃，满怀信心和希望，报告的内容丰富，全面推动中国发展，实现民族自立和富强，必须坚持发展是第一要务。

十九大代表潘朝晖表示：感觉过去五年，取得了辉煌的成就，最根本的原因是有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的指引。

十九大代表黄晓武表示：习总书记在报告里系统阐述了新时代中国特色社会主义思想，提出了坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，对党和国家的事业发展，从战略全局的高度进行了全面的部署和规划，是全党和全国人民未来行动的纲领，非常鼓舞人心。

十九大代表金玉琴表示：习总书记所作的十九大报告就是对过去五年的工作作了一个很好的总结，对未来五年的发展，规划了一个很好的蓝图。

十九大代表白金明表示：在过去的五年和今后的新征程当中，改革仍将起到它最主要、最大的一个推动作用。

十九大代表李昌勤表示：习总书记在报告里面提到了要建设交通强国，所以我们铁路企业，一定要确保安全，一定要提高服务质量，一定要为广大旅客出行带来便利的条件和环境，在我们中华民族伟大复兴（中国）梦的征途当中为我们国家增光添彩。

党的十九大开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程。站在新的历史起点上，代表们纷纷表示，要不忘初心、牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，凝聚共识、激发力量，不断加快建设五大发展美好安徽，以实际行动，为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利贡献力量！

十九大“党代表通道”开启 安徽代表亮相首场采访活动

昨日上午，中国共产党第十九次全国代表大会“党代表通道”第一场采访活动在人民大会堂一楼中央大厅北侧举行。十九大代表、国网安徽宿州供电公司金牌技工许启金作为大国工匠代表亮相“党代表通道”，与中外记者见面。

现场，十九大代表许启金介绍：“我的日常工作就是在野外巡线、带电作业，曾经连续四天在零下好几摄氏度爬上四十多米的铁塔，就是为了把电线擦干净，保证安全运行。我还喜欢搞一些小发明、小创造，我的工作室获得43项国家专利。在我看来，线路就是我的人生舞台，线路就是我的精神寄托，春夏秋冬、寒来暑往，2100公里线路上的往来穿梭就是我的线路人生。”

带电作业既辛苦又危险，许启金一干就是35年。35年间，他成功完成1000多项110KV以上高压输电线路带电作业，实现安全生产零差错，消除各类缺陷和隐患3000多处，带领团队研发电力线路技术成果59项……出色的成绩单，让许启金成为了这个领域的行家里手，并光荣成为安徽省唯一一名亮相“党代表通道”的十九大代表。面对中外记者，许启金感到很光荣，他表示，“一个是传递基层党代表声音，再一个也是展示一下我们基层党代表的风采，要继续把电网发展好、维护好、建设好，做老百姓的光明使者，更好地履行一名党代表、一名共产党员的职责。”

■本版文字据安徽广播电视台

从今天起，100元在这里抵672元用

为啥这么好的酒只要100元？

这么便宜的酒会不会是假酒？老百姓很难辨真假，心中难免有顾虑，有这顾虑很正常！换谁都会这么想，只要您亲自到现场来验证手续，免费品尝一下，相信您的担心和顾虑都会在喝完我们的酒之后全部消除，酒好也怕巷子深，好酒更需要推广，再好的东西也需要宣传。鉴于此：福满门酒业特在合肥举办“100元品鉴”活动，其目的只为推广、做宣传、收集口碑、扩大知名度，由原厂直供，省去许多中间酒商流通环节，将真正的实惠让利于民、百姓的口碑相传才是最好的广告。

我们欢迎更多的合肥人来现场免费品尝，相互转告，如果是好酒，请您告诉10个人，如果是劣酒，请您告诉1000人，我们的酒实实在在，让您看得见、闻得着、尝得到，心里踏实。

因为我们厂家直销 直接让利给消费者



安徽人就喝咱安徽自己的酒

销售时间：2017年10月18日起

本部销售点：三孝口龚湾路与迥龙桥路交口 向南10米
星报惠购（老新闻出版大厦后面大院内）

瑶海区销售点：合肥市合裕路与铜陵路交叉口市政小区4栋103室

本部销售电话：0551-65691860

乘车路线：三孝口西（公交站）3、快4、116、136

三孝口（公交站）17、122、126、133、162、701、901

销售电话：0551-64478354

